



Следственному управлению СК России по Республике Марий Эл – 13 лет



15 января 2024 года следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл исполняется 13 лет, в связи с чем состоялось торжественное заседание.

Органы Следственного комитета России расследуют уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях: по фактам убийств, сексуального насилия, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, похищения людей, а также преступления, совершенные лицами с особым правовым статусом, к которым отнесены сотрудники правоохранительных органов, судьи, адвокаты, депутаты различных уровней, должностные лица. Следователи Следственного комитета России расследуют налоговые, коррупционные преступления, все тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении них, а также преступления экономической направленности – злоупотребление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

полномочиями, коммерческий подкуп и т.д.

Среди наиболее сложных и важных уголовных дел, расследованных в 2023 году: по фактам незаконного оборота средств платежей (80 эпизодов), по фактам хищения средств материнского капитала, по факту гибели несовершеннолетнего в результате дорожно-транспортного происшествия, в отношении сотрудника Управления Росреестра по республике.

В 2023 году следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл окончено расследование более 470 уголовных дел. Среди них 40 по фактам убийств, 20 причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть, 29 о преступлениях сексуального характера, 3 по налоговым преступлениям, 66 уголовных дел о преступлениях против собственности, 4 по фактам невыплаты заработной платы и 97 уголовных дел о преступлениях против представителей власти.

Расследовано и направлено в суд 18 уголовных дел коррупционной направленности, из которых 8 по фактам взяточничества.

В ходе расследования уголовных дел следователи нацелены на возмещение ущерба, причиненного преступлениями. Принятыми мерами возмещено 122 млн рублей, в целях обеспечения гражданских исков и возможной конфискации имущества по ходатайствам следователей на имущество обвиняемых наложен арест на сумму 88 млн руб.

По итогам работы за 2023 год награждены руководители следственного отдела по городу Йошкар-Ола, Советского и Звениговского межрайонных следственных отделов.

Также в ходе торжественного мероприятия приняли присягу молодые следователи следственного управления.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл



15 Января 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1853167>